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 Након што је руска хакерска група "Елегантни медведи" шокирала планету
објављивањем података о наводном допингу америчких спортиста на Олимпијским
играма у Рио де Жанеиру, тврдећи да су добијени хаковањем компјутера Светске
антидопинг агенције, реаговале су и прозване звезде.
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  Гимнастичарка Симон Бајлс, која је у Рију освојила четири злата и једну бронзу,обратила се јавности путем Твитера, где је навела да лекове које користи узима јер јејош као дете добила хиперкинетички поремећај (АДХД). У питању је "врло високаактивност ума", што се у у САД лечи медикаментима које Бајлс и користи како би сеотклонили симптоми попут лаког деконцентрисања, заборавности, ешкоће држањаконцентрације на једном задатку, брбљање, немогућност седења мирно, константнапокретљивост, апсолутно нестрпљење и слично.   "Имам АДХД и узимам лекове за то још откако сам била мала. Молим вас, схватите, јасам за чист спорт, одувек сам поштовала правила и радићу то и даље јер је фер-плејважан за спорт и мене саму. Имати АДХД-а и узимати адекватне лекове не треба дабуде нешто због чега би се људи стидели или нешто што бих се плашила да признамдругима", написала је Симон Бајлс на Твитеру.

  Тениска Венус Вилијамс, за коју руски хакери тврде да јој је Светска антидопингагенција "за терапеутске сврхе дозволила употребу забрањених супстанци", јавности сеобратила саопштењем.  "Разочарана сам била када сам сазнала да су моји приватни, медицински подаци пали уруке хакера и да су објављени без моје сагласности. Коришћење поменутихмедикамената подразумева, према тениском Анти-допинг програму, стриктно држањеправила и добијање дозвола. Томе сам се и повиновала чим су ме задесила озбиљназдравствена стања. Ја сам једна од оних особа који се најјаче залажу за правила којепрописују и светска и америчка Анти-допинг агенција, и Међународна тенискафедерацаија и, уопште, колективни тениски анти-допинг програм", наводи се усаопштењу 36-годишњи тенисерке, освајачице седам гренд слем титула у појединачнојконкуренцији, 14 у конкуренцији женских парова, а две у микс дублу.  Поред њих две, руски хакери су објавили и документа везана за амерички кошаркашицуЕлену деле Доне, а највили су у наредним данима још података, и то не само оамеричким, већ и другим олимпијцима.  (Дарко Николић)  (Блиц)  
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